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O Structuration des groupes

¢ Le systeme de compétition s'adresse a un nombre de 9 joueurs = 3 billards, répartis
initialement en groupes de trois joueurs.

Apres cette premiére phase, une restructuration des groupes est effectuée :

Les premiers de chaque poule forment une nouvelle poule des premiers.

Les deuxiémes de chaque poule forment une poule des deuxiémes, et ainsi de suite :
A lissue des matchs dans ces nouvelles poules, un classement final est établi :

Les trois premiers formeraient les places de 1 a 3 puis de 4 a 6, puis de 7 a 9

O Sur un Nombre de 1 Billards
o 3 Joueurs = Match aller-retour-aller 3 tours de jeux
o 4 Joueurs = Poule unique

O Surun Nombre de 2 Billards
o 5 Joueurs = Poule unique
o 6 Joueurs =2 Poule 3 joueurs

éme _éme _éme

Ensuite : Une Poule de classement 1er/2eme/3eme Poule4d 5 6

Sur un Nombre de 3 Billards
o 7 Joueurs =1 Poules de 3 joueurs et 2 Poules de 2 joueurs
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Ensuite : Une Poule de classement 17 /2" /3" Poule *.* a/r4"" 5 Poule *.*a/r6 " 7
o 8Joueurs =2 Poules de 3 joueurs et 1 Poules de 2 joueurs
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Ensuite : Poule de classement 1% /2 /3 Poule 4 5 6 Poule *.* a/r7°" 8

o 9Joueurs = 3 Poules de 3 joueurs.
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Ensuite : Une Poule de classement 1er/23me/3eme Poule 4 5 6 Poule 7 8

O Sur un Nombre de 4 Billards
o 10 Joueurs =2 Poules de 3 joueurs et 2 Poules de 2 joueurs
Ensuite : Une Poule de classement 1% /2" /3" Poule 4 5 6 Poule *.* a/r7 " -8 Poule *.*a/r9" -10
o 11 Joueurs = 3 Poules de 3 joueurs et 1 Poules de 2 joueurs
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e em * ¥ eme
/3 Poule 4 5 6 Poule 7 8 9 Poule *.* a/r10 11
o 12 Joueurs = 4 Poules de 3 joueurs
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Ensuite : Une Poule de classement 1 /2

. er ,_éme ,_éme eme _éme _éme eme _éme _éme eme eme eme
Ensuite : Une Poule de classement1 /2 /3 Poule 4 5 6 Poule 7 8 9 Poule10 -11 -12

Total 6 Tours de jeux pour '’ensemble des formules de tournoi avec un nombre maximum a 12 joueurs.

* . * Si le total des participants n'est pas divisible par trois, quelques poules peuvent étre partiels,
ce qui risque de provoquer une distribution déséquilibrée. Dans ce scénario, une modification de poule
de deux joueurs pourrait étre envisagée,incluant une confrontation :

*. * Dans les phases de classement avec 2 joueurs = « 2 tours de jeux « Match aller-retour »



